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Cei 700 de absolvenţi ai examenului de admitere din această vară la Şcoala de Agenţi 
de Poliţie Vasile Lascăr din Câmpina, au început astăzi anul şcolar. 

La festivitatea de deschidere a anului de învăţământ 2007-2008 a participat ministrul 
internelor şi reformei administrative, Cristian David. 

Ministrul internelor şi reformei administrative a vizitat instituţia de învăţământ a 
MIRA apreciind baza logistică, în special laboratorul de criminalistică, dar şi 
condiţiile de pregătire şi cazare pentru viitorii agenţi de poliţie. 

În discursul său, ministrul Cristian David a subliniat responsabilitatea mare pe care 
viitorii agenţi de poliţie o poartă pentru că aceştia reprezintă interfaţa Poliţiei în raport 
cu cetăţenii, fiind cei pe care îi întâlnim cel mai frecvent pe stradă, în trafic sau la 
manifestările publice.  

Ministrul internelor şi reformei administrative a cerut proaspeţilor absolvenţi să se 
pregătească intens în perioada de şcolarizare în această instituţie de învăţământ pentru 
a putea răspunde aşteptărilor populaţiei. 

* 
*     *  

Redăm discursul Ministrului Internelor şi Reformei Administrative, Cristian David: 
 
„Orice început are o încărcătură emoţională aparte şi este marcat de încredere, 
speranţă şi mai mult decât oricând, putere de muncă pentru atingerea scopului 
propus. 
Am ţinut să fiu prezent acum, la început de an şcolar, la această ceremonie, pentru că 
Şcoala „Vasile Lascăr” este cea mai importantă şcoală de pregătire a agenţilor de 
poliţie, unde se instruiesc cei mai mulţi dintre viitori poliţişti. 
Fără a minimaliza importanţa altor meserii este evident că profesia de poliţist este 
una complexă, care presupune nevoia constantă de perfecţionare. 
Totodată, vouă agenţilor de poliţie, vă revine o responsabilitate suplimentară pentru 
că voi veţi fi interfaţa Poliţiei Române în relaţia cu cetăţenii.  
Veţi fi purtătorii de imagine ai unei instituţii aflate într-o transformare continuă iar 
această misiune nu este una facilă. 
Zilnic, oamenii intră în contact cu agenţii de poliţie. Fie că îi întâlnesc în trafic, fie că 
îi văd pe stradă, prezenţa lor trebuie să fie întotdeauna un factor de siguranţă. Prin 
relaţionarea cu agenţii de poliţie, cetăţenii îşi conturează astfel percepţia faţă de 
instituţia Poliţiei Române.  
Voi veţi fi cei care vă veţi afla în linia întâi în lupta permamentă cu criminalitatea şi 
de aceea aşteptările de la dumneavoastră sunt foarte mari.  
Cu cât veţi răspunde mai bine la aceste aşteptări şi încrederea populaţiei va fi alta. În 
prezent încrederea populaţiei în Poliţie este de până în  50%.  
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În opinia mea nu este un procent satisfăcător pentru o instituţie aflată în slujba 
cetăţeanului iar pentru schimbarea acestei percepţii vă revine un rol important. 
Iar pentru a răspunde acestor aşteptări va trebui să fiţi pregătiţi.  
Îmi doresc ca fiecare dintre voi să înţeleagă această responsabilitate şi prin 
pregătirea pe care o veţi primi în această şcoală să vă puteţi îndeplini cu bine 
misiunile ce vor urma. 

Dragi elevi, 
Am cerut în această vară o verificare a nivelului pregătirii efectuate în şcolile 
Ministerului Internelor şi Reformei Administrative şi îmbunătăţirea acestui proces. 
Preocuparea pentru nivelul de profesionalism cu care personalul ministerului îşi 
desfăşoară activitatea este justificată de nevoia cetăţenilor de a se simţi în siguranţă, 
protejaţi de oameni capabili, motivaţi şi bine pregătiţi profesional.  
Vreau să priviţi aceste măsuri suplimentare nu restrictiv ci ca praguri absolut 
necesare în dezvoltarea dumneavostră din punct de vedere fizic, psihic  şi medical. 

Stimaţi părinţi,  
Vreau să vă asigur că fiii şi fiicele dumneavoastră au intrat într-o instituţie care nu 
are doar aşteptări de la ei, ci se preocupă şi de cadrul general în care aceştia îşi vor 
desfăşura activitatea.  
Vă felicit pentru felul în care le-aţi ghidat paşii până acum şi sunt convins că această 
şcoală va veni în completarea eforturilor dumneavoastră de conturare a unei atitudini 
de viaţă caracterizată prin corectitudine, disciplină şi responsabilitate. 
Vă doresc dragi elevi, viitori agenţi un an şcolar cât mai bun şi plin de reuşite!  

Bucuresti 16 septembrie 2007 
 

BULETIN INFORMATIV 
 

Ofiţeri ai Centrului de Cooperare Poliţienească Internaţională, împreună cu 
reprezentanţi ai Grupului Special de Protecţie şi Intervenţie „ACVILA”, vor realiza, 
în perioada 17 – 18 septembrie a.c., extrădarea în România, pe Aeroportul 
Internaţional ,,Henri Coandă”- Bucureşti, a 12 persoane, după cum urmează: 
 
- de la Roma/Italia, vor fi aduşi, la 17 septembrie,  ora 14.25: 
Ø VARGA AUGUSTIN, în vârstă de 56 ani, cu domiciliul în judeţul Suceava, 
infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Suceava a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 4 ani şi 4 luni, pentru comiterea infracţiunii de 
trafic de persoane. În perioada 2002 – 2004, acesta a racolat şi transportat la Napoli- 
Italia, mai multe persoane în scopul exploatării prin cerşetorie, obţinând astfel 
importante beneficii financiare. Cele mai multe victime erau copii sau invalizi cu o 
situaţie materială precară, care practicau cerşetoria în folosul traficantului sub falsa 
promisiune de obţinere a unor câştiguri băneşti.  
Ø SULIMAN FLORIN, în vârstă de 23 ani, cu domiciliul în judeţul Călăraşi, 
infractor recidivist împotriva căruia Judecătoria Adjud  a emis un mandat de executare 
a pedepsei închisorii de  4 ani şi 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø CĂLUGĂREANU CONSTANTIN, în vârstă de 32 ani, cu domiciliul în 
judeţul Botoşani, împotriva căruia Judecătoria Dorohoi  a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt.  
 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


- de la Zurich/Elveţia, va fi adus, la 17 septembrie,  ora 15.20: 
Ø ELERT CRISTIAN, în vârstă de 39 ani, cu domiciliul în Bucureşti, 
împotriva căruia Judecătoria Sectorului 1 Bucureşti a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune.  
  
-  de la Paris/Franţa, va fi adus, la 17 septembrie, ora 20.20: 
Ø UMLAUF PETR, cetăţean ceh în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în  
localitatea Libesice,  Republica Cehă, împotriva căruia Judecătoriei Sibiu a emis un 
mandat de executare a pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea de infracţiuni la 
regimul circulaţiei rutiere (conducerea pe drumurile publice a unui autovehicul având 
în sânge o îmbibaţie alcoolică de 2,35 grame la mie).  
 
- de la Milano/Italia, vor fi aduşi, la 17 septembrie,  ora 00.10: 
Ø MELNICIUC VASILE, în vârstă de 53 ani, cu domiciliul în judeţul 
Suceava, împotriva căruia Judecătoria Suceava  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea infracţiunii de înşelăciune; 
Ø CUMARETA FLORIN, în vârstă de 21 ani, cu domiciliul în judeţul 
Suceava, împotriva căruia Judecătoria Rădăuţi  a emis un mandat de executare a 
pedepsei închisorii de 6 luni, pentru comiterea infracţiunii de ultraj contra bunelor 
moravuri; 
. 
- de la Madrid/Spania, vor fi aduşi, la 18  septembrie: 
Ø MIREA GHEORGHIŢĂ, în vârstă de 23 ani, cu domiciliul în judeţul Brăila, 
împotriva căruia Judecătoria Feteşti  a emis un mandat de executare a pedepsei 
închisorii de 5 luni, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø BURLACU LIVIU-MIHAIL, în vârstă de 31 ani, cu domiciliul în judeţul 
Dâmboviţa, împotriva căruia Judecătoria Sectorului 2 Bucureşti a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 3 ani, pentru comiterea infracţiunii de furt calificat.  
Ø VACNIUC EDUARD CORNELIU, în vârstă de 34 ani, cu domiciliul în 
judeţul Botoşani, împotriva căruia Judecătoria Săveni a emis un mandat de executare 
a pedepsei închisorii de 1 an, pentru comiterea infracţiunii de vătămare corporală 
gravă.  
Ø GASPAR ALEXANDRU,  în vârstă de 44 ani, cu domiciliul în judeţul 
Mureş, infractor recidivist împotriva căruia Tribunalul Mureş a emis un mandat de 
executare a pedepsei închisorii de 2 ani, pentru comiterea infracţiunii de vătămare 
corporală.  

 
Bucuresti 14 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ca urmare a exploziei din cursul acestei dimineţi, ce a afectat un imobil din localitatea 
Zalău, ministrul internelor şi reformei administrative a solicitat Inspectoratului pentru 
Situaţii de Urgenţă Sălaj să dispună măsuri rapide de evacuare şi protejare a  
persoanelor ale căror locuinţe au fost afectate. 

Ministrul Cristian David a cerut Poliţiei demararea imediată a unei anchete privind 
cauzele producerii accidentului. Totodată, Inspectoratul de Stat în Construcţii  va 
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verifica gradul de afectare a structurii de rezistenţă a construcţiei, urmând a fi luate 
măsuri în funcţie de rezultatul acestora. 

Bucuresti 13 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ca urmare a actualizării avertizării hidrologice şi a faptului că, pentru două judeţe ale 
ţării – Mureş şi Botoşani, a fost emisă atenţionare de Cod Portocaliu, ministrul 
internelor şi reformei administrative, Cristian DAVID, a cerut autorităţilor locale 
atenţionate să fie mobilizate pentru această noapte, să manifeste atenţie sporită şi să ia 
măsurile necesare pentru a putea interveni rapid şi eficient pentru sprijinirea 
populaţiei şi înlăturarea posibilelor efecte ale inundaţiilor.  

De asemenea, structurile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative vor fi 
pregătite să intervină, la solicitarea comitetelor pentru situaţii de urgenţă, în cazul 
apariţiei unor evenimente negative cauzate de inundaţii.  

Bucuresti 13 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

Ministrul Internelor şi Reformei Administrative, Cristian David, a participat astăzi la 
manifestările prilejuite de Ziua Pompierilor din România, eveniment desfăşurat la 
Monumentul „Eroilor Pompieri“. 

Cu acest prilej, ministrul Cristian David a rostit următorul discurs: 

„Ziua de 13 Septembrie a rămas în conştiinţa neamului românesc ca o pagină 
importantă de curaj şi sacrificiu. Acum 159 de ani, în lupta din Dealul Spirii, ostaşii 
pompieri din Bucureşti, conduşi de căpitanul Pavel Zăgănescu, s-au opus celor veniţi 
să curme aspiraţiile de libertate ale Revoluţiei Române de la 1848. Şi au făcut-o cu 
sacrificiul propriei vieţi. 
De atunci, spiritului de luptă al pompierilor militari i s-au adăugat alte evenimente 
majore în istoria modernă a României. Mai mult decât atât, aş vrea să ne reamintim 
de misiunile la fel de importante şi de riscante prin care pompierii au salvat vieţi 
omeneşti, bunuri şi valori materiale, au ţinut piept inundaţiilor şi au stins incendii 
devastatoare.  

Prin profesionalism şi curaj, pompierii au pus, de multe ori, mai presus de viaţa lor, 
viaţa celor pentru care au intervenit. Şi nu de puţine ori a fost nevoie de dăruirea 
pompierilor.  

Să ne amintim că, în ultimii ani, un număr însemnat de români a avut de suferit într-
un fel sau altul de pe urma calamităţilor naturale. Pompierii au fost acolo unde a fost 
nevoie de ei, profesionişti desăvârşiţi, fie în lupta cu focul, cu apele sau cu înălţimile. 
Am convingerea că şi acum prezenţa pompierilor contribuie la sentimentul de 
siguranţă al cetăţenilor. 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com


Astăzi, când structurile Ministerului Internelor şi Reformei Administrative parcurg 
procesul de reformă pentru alinierea la cele similare din Uniunea Europeană, pentru 
fiecare pompier, profesionist si din structurile serviciilor de urgenţă voluntare sau 
private, faptele înaintaşilor trebuie să existe ca exemplu de temeritate şi cutezanţă.  

Nu putem vorbi de prezent şi, cu atât mai puţin de viitor, fără să ne aducem aminte de 
responsabilitatea civică de care au dat dovadă cei care au clădit prin exemplul 
personal renumele instituţiei din care faceţi parte.  
Aveţi deci de apărat o tradiţie, înfăptuită prin îndârjire şi muncă, prin spirit de 
sacrificiu.  

În această zi de sărbătoare,  vă adresez tuturor pompierilor, militari şi civili, urări de 
sănătate, satisfacţii atât în viaţa personală, cât şi în cea profesională.  Să aveţi o 
viaţă cu împliniri nenumărate alături de familiile dumneavoastră şi liniştea 
sufletească necesară pentru a veghea la siguranţa celorlalţi“.  

La manifestări au mai participat Victor Paul Dobre, secretar de stat în cadrul MIRA 
pentru relaţia cu instituţiile prefectului, precum şi reprezentanţi ai celorlalte structuri 
MIRA şi ai administraţiei publice locale din municipiul Bucureşti. 

Bucuresti 12 septembrie 2007 

BULETIN INFORMATIV 

În referire la accidentul produs în data de 23 august, pe raza judeţului Argeş, în 
localitatea Mărăcineni, în care a fost implicat un autoturism marca Kia Sorento, 
Ministerul Internelor şi Reformei Administrative face următoarele precizări: 

După producerea accidentului, o echipă a Corpului de Control al MIRA s-a deplasat 
în judeţul Argeş pentru a verifica toate aspectele legate de acest eveniment. 

Pe parcursul verificărilor au fost audiate mai multe persoane, s-a efectuat cercetarea la 
faţa locului, prelevându-se probe biologice, care urmează a fi înaintate Parchetului 
pentru a dispune expertizarea lor. 

Pe baza rezultatelor verificărilor realizate de Corpul de Control, ministrul internelor şi 
reformei administrative, Cristian David, a dispus cercetarea prealabilă a trei lucrători 
MIRA, inclusiv a şefului IPJ Argeş, în vederea stabilirii cu exactitate a persoanei care 
se afla la volanul autoturismului în momentul producerii accidentului. 

Rezultatul cercetărilor va fi înaintat Parchetului de pe lângă Tribunalul Argeş în 
vederea dispunerii măsurilor legale ce se impun.    
 

Bucuresti 12 septembrie 2007 
 

BULETIN INFORMATIV 
 
Ajutoarele trimise în localitatea Iveşti, jud. Vaslui, au ajuns la cetăţeni. 
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Distribuirea apei minerale şi a alimentelor de bază (ulei, zahăr, conserve de carne, 
conserve de pate de ficat) s-a derulat în timpul zilei de ieri, cu sprijinul jandarmilor, 
încheindu-se în cursul serii.De asemenea, astăzi, la ora 14.00, s-au încheiat 
operaţiunile de distribuire a ajutoarelor şi în localitatea Tutova. 
 
INFORMAŢII DE BACKGROUND: 
În urma inundaţiilor ce au afectat săptămâna trecută 4 judeţe ale ţării – Galaţi, Bacău, 
Vrancea şi Vaslui - Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a trimis, ca 
sprijin populaţiei, ajutoare umanitare, constând în alimente de bază, dar şi paturi, 
saltele şi saci de dormit. 
 
Ministrul Cristian David a dispus scoaterea de la Rezervele Statului a aproximativ 
240 tone de apă minerală, 30.438 conserve de carne, 6.892 conserve de pateu de 
ficat, 37.910 litri de ulei rafinat din floarea soarelui şi 34.250 kg zahăr. 
 
Totodată, în cele 4 judeţe s-au trimis peste 50 de tone de motorină pentru utilajele 
care au intervenit în acţiunile de evacuare a apei. 
Pentru persoanele sinistrate care au fost cazate în centre provizorii MIRA a trimis 420 
de paturi de campanie, 300 de saci de dormit, 2.120 de pături şi cearceafuri şi 
peste 3.500 kg de săpun. 
Ajutoarele trimise au fost distribuite în judeţe conform solicitărilor formulate de către 
Prefecturi. 
Distribuţia către populaţie a acestor ajutoare a început de joi, 6 septembrie a.c. 
 

Bucuresti 12 septembrie 2007 
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ÎNTÂLNIREA RESPONSABILILOR PENTRU PROCESUL DE 
DESCENTRALIZARE, LA SEDIUL M.I.R.A. 

Ieri, 11 septembrie a.c., la sediul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a 
avut loc o întâlnire a reprezentanţilor ministerelor implicate în procesul de 
descentralizare (Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Ministerul Educaţiei, 
Cercetării şi Tineretului, Ministerul Culturii şi Cultelor, Ministerul Economiei şi 
Finanţelor, Ministerul Mediului şi Dezvoltării Durabile şi MIRA). 

Din partea Ministerului Internelor şi Reformei Administrative a participat ministrul 
Cristian David şi secretarul de stat pentru reforma administraţiei publice, Liviu Radu. 
Au mai fost prezenţi ministrul muncii, familiei şi egalităţii de şanse, Paul Păcuraru, 
ministrul sănătăţii publice, Eugen Nicolaescu, precum şi secretari de stat din 
ministerele sus-menţionate.  

Pe parcursul întâlnirii s-a discutat pe marginea calendarului integrat al procesului de 
descentralizare, stabilindu-se responsabilităţi şi termene de îndeplinit de către fiecare 
minister în parte. 

Aspectele abordate ieri vor fi analizate la nivelul fiecărei instituţii până săptămâna 
viitoare, când va avea loc o nouă întâlnire, în vederea definitivării calendarului. 
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Conform acestui document, procesul de descentralizare se va derula până la finalul 
anului 2009. 

Bucuresti 11 septembrie 2007 
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Situaţie ajutoare inundaţii 

În urma inundaţiilor ce au afectat săptămâna trecută 4 judeţe ale ţării – Galaţi, Bacău, 
Vrancea şi Vaslui - Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a trimis, ca 
sprijin populaţiei, ajutoare umanitare, constând în alimente de bază dar şi paturi, 
saltele şi saci de dormit. 

Ministrul Cristian David a dispus scoaterea de la Rezervele Statului a aproximativ 
240 tone de apă minerală, 30.438 conserve de carne, 6.892 conserve de pateu de 
ficat, 37.910 litri de ulei rafinat din floarea soarelui şi 34.250 kg zahăr. 

Totodată, în cele 4 judeţe s-au trimis peste 50 de tone de motorină pentru utilajele 
care au intervenit în acţiunile de evacuare a apei. 

Pentru persoanele sinistrate care au fost cazate în centre provizorii MIRA a trimis 420 
de paturi de campanie, 300 de saci de dormit, 2.120 de pături şi cearceafuri şi 
peste 3.500 kg de săpun. 

Ajutoarele trimise au fost distribuite în judeţe conform solicitărilor formulate de către 
Prefecturi. 
Distribuţia către populaţie a acestor ajutoare a început de joi, 6 septembrie a.c., şi 
continuă şi în prezent. 

Ajutoarele umanitare au fost distribuite la peste 6.500 de persoane din 20 de 
localităţi ale judeţelor Galaţi, Bacău, Vrancea şi Vaslui. 

După evacuarea apei şi intervenţia pentru sprijinirea populaţiei afectate, principala 
prioritate a autorităţilor o reprezintă activitatea de evaluare a pagubelor, astfel 
încât să se înceapă acţiunea de reconstrucţie a locuinţelor şi a obiectivelor sociale 
afectate. 
Până în prezent activitatea de evaluare a pagubelor s-a finalizat în judeţele Galaţi şi 
Bacău şi este în curs de finalizare în judeţele Vaslui şi Vrancea. 

Bucuresti 11 septembrie 2007 
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România se pregăteşte pentru începerea procesului de evaluare Schengen 

Astăzi, 11 septembrie a.c. se încheie prima vizită de pre-evaluare a gradului de 
pregătire a României pentru aderarea la Spaţiul Schengen. 
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Activitatea s-a desfăşurat pe parcursul a două zile, la iniţiativa Ministerului Internelor 
şi Reformei Administrative, beneficiind de sprijinul TAIEX pe domeniul protecţiei 
datelor cu caracter personal. 

La această acţiune au participat, pe lângă specialiştii M.I.R.A. şi reprezentanţi ai 
Autorităţii Naţionale de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal, ai 
Ministerului Justiţiei şi ai Ministerului Afacerilor Externe. 

Din partea Statelor Membre  au participat experţi în domeniu, precum Reijo 
AARNIO, şeful Autorităţii pentru Protecţia Datelor Personale din Finlanda şi 
WOUTER van DE RIJT, membru al Secretariatului General al Consiliului UE. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a organizat această vizită de pre-
evaluare întrucât reprezintă un instrument util pentru familiarizarea instituţiilor cu 
procedura de evaluare la care va fi supusă ţara noastră. 

Prin depunerea, la data de 28 iunie a.c., a Declaraţiei de pregătire a României pe 
cele trei domenii – protecţia datelor personale, cooperare poliţienească şi vize – în 
faţa Secretariatului General al Consiliului UE şi a delegaţiilor Statelor Membre în 
cadrul Grupului de lucru Evaluare Schengen, ţara noastră s-a arătat pregătită să 
înceapă vizitele de evaluare începând cu a doua jumătate a anului 2008. 

Bucuresti 11 septembrie 2007 
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Măsuri de prevenire a populaţiei 

După avertizarea transmisă ieri de MIRA către prefecturile din judeţele atenţionate 
meteorologic şi hidrologic cu Cod Galben, ministrul Cristian DAVID a cerut, astăzi, 
prefecţilor să dispună măsuri de prevenire a populaţiei cu privire la posibilele riscuri 
de producere a unor inundaţii. 

De asemenea, s-a solicitat convocarea Comitetelor Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă 
şi monitorizarea cu atenţie a evoluţiei fenomenelor la nivelul localităţilor, de către 
comitetele municipale, orăşeneşti şi comunale pentru situaţii de urgenţă, astfel încât, 
la nevoie, să se poată interveni operativ. 

O altă activitate preventivă o constituie atenţionarea cetăţenilor care au casele 
amplasate pe cursurile râurilor sau pârâurilor, unde riscul de producere a inundaţiilor 
este mai mare. 
  
Pentru ca cetăţenii să beneficieze de sprijin ori de câte ori au nevoie, s-a cerut 
instituirea serviciului de permanenţă la toate primăriile din zonele de risc, în caz de 
iminenţă a producerii unor situaţii de urgenţă. 

Întreg personalul Ministerului Internelor şi Reformei Administrative – pompieri, 
poliţişti, jandarmi şi poliţişti de frontieră – este pregătit să intervină pentru a preveni 
sau înlătura posibilele efecte negative ale fenomenelor meteorologice şi hidrologice 
semnalate de către specialişti. 
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Finală românească la Campionatul European de Tenis de câmp al Poliţiştilor. 

Cei mai buni 100 tenismeni ai  ministerelor de interne şi ordine publică din 19 ţări, 
membre ale Uniunii Sportive a Poliţiilor din Europa,  s-au reunit în Principatul 
Monaco pentru a-şi disputa Cupa Campionatului European de Tenis al Poliţiştilor. 
Probele competiţiei s-au desfăşurat pe cele 18 terenuri ale complexului „Monte Carlo 
Club” , probele fiind deja cele consacrate:  simplu şi dublu pentru barbaţi şi femei. 
 La finalul concursului, lotul de tenis al Ministerului Internelor şi Reformei 
Administrative din România a avut o comportare remarcabilă, obţinând medalii de aur 
şi argint. 
Finala competiţiei la proba de dublu bărbaţi a aliniat „la fileu” cele două echipe 
ale României,  formate din George COSAC - Bela MOZEŞ şi Remus FĂRCAŞ - 
Gabriel MORARU.  
Aurul a fost adjudecat de către „dublul” COSAC-MOZAŞ, ocupând, astfel locul 
I, iar medalia de argint a revenit celei de-a doua echipe româneşti.  
În proba de simplu, Remus FĂRCAŞ şi fostul jucător ATP, participant la Cupa 
DAVIS, George COSAC,  au obţinut medaliile de argint şi de bronz, devansând 
jucători mult mai bine cotaţi pe tabloul principal, la începutul competiţiei. 

Cei patru sportivi care au reprezentat România la Campionatului European de Tenis al 
Poliţiştilor sunt cadre ale M.I.R.A. şi componenţi în cadrul Clubului Sportiv 
„Dinamo” Braşov. 
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Ministrul Cristian David a dispus astăzi scoaterea de la Rezervele Statului a unor 
cantităţi de apă şi produse alimentare de bază care să fie trimise în judeţul Vaslui, în 
localităţile afectate de inundaţiile de săptămâna trecută, precum şi în localitatea Iveşti.  

Trimiterea de ajutoare către judeţul Vaslui s-a făcut în urma solicitării Instituţiei 
Prefectului Judeţului Vaslui din data de 10 septembrie a.c. Astfel, vor fi distribuite 10 
tone apă minerală, 550 kg zahăr, 2.000 bucăţi conserve de carne şi 2.000 bucăţi 
conserve de pate de ficat. 
  
Primele ajutoare vor ajunge în judeţul Vaslui în cursul acestei nopţi. 

Ministerul Internelor şi Reformei Administrative a trimis începând de săptămâna 
trecută ajutoare de la Rezerva de Stat constând în apă şi alimente de bază, dar şi 
paturi, saci de dormit, pături şi săpun în judeţele Galaţi, Bacău şi Vrancea. 

Totodată, MIRA a transmis astăzi atenţionări prefecturilor din zonele avertizate 
meteorologic cu producerea de ploi însoţite de averse şi intensificări ale vântului 
pentru a fi pregătite să dispună măsurile de prevenire a populaţiei faţă de riscul 
inundaţiilor. 
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